Installation instructions funk

/Contents of installation kit: )
e 2 x spacer bolts M6x55

2 x locking nuts M6

angle with ball pin

pan head screw M6x12

slot nut M6

Tool requirement:
¢ open-end wrench SW 10
e allen key SW 4
e allen key SW 4
N 4 J

1. The funk is set upon three
mounting points A, B and C. pic 1

2. Mounting points A and B:
e Screw on lock nuts and
spacer bolts. pic 2
e Screw both spacer bolts into
the threaded bushes A and B

with 5 turns. pic 3
e Tighten lock nuts in order
to fix. pic 3

(max. 5 Nm torque)

make charging easy

Einbauanleitung funk

G]halt Einbausatz: )
e 2 x Abstandsbolzen M6x55
2 x Sperrmuttern M6

Winkel mit Kugelbolzen
Linsenkopfschraube M6x12
Nutenstein M6

Werkzeugbedarf:
e MaulschllUssel SW 10
¢ Inbusschllssel SW 4

\_ ¢ Inbusschllssel SW 5 Y,

1. Der funk wird auf drei
Befestigungspunkten
A, B und C montiert. pic 1

2. Befestigungspunkte A und B:

e Sperrmuttern auf Abstands-
bolzen aufschrauben. pic 2

¢ Beide Abstandsbolzen mit
5 Umdrehungen in die
Gewindebuchsen A und B
einschrauben. pic 3

e Zum Fixieren die
Sperrmuttern M6 anziehen.
(max. 5 Nm Drehmoment)  pic =

e

®)

= fhunkat )

3. Mounting point C:

e |nsert slot nut in
angle connector. pic &

¢ Place the angle connector
with the positioned slot nut
on the mounting plate.  pic &

e To fix the angle connector,
screw the pan head screw
M6x12 to the slot nut.  pic 7
(max. 5 Nm torque)

make charging easy

pic B

FLC 7

3. Befestigungspunkt C:

e Nutenstein in Winkelverbinder
positionieren. pic &

¢ Winkelverbinder mit
positioniertem Nutenstein am

Befestigungsblech aufsetzen.
Fic &

e Zum Fixieren des
Winkelverbinders,
Linsenkopfschraube M6x12
mit Nutenstein verschrauben.

(max. 5 Nm Drehmoment)
FLC 7

i funkat )




3

4. Put on frunk -

e Thread the box under the
technical engine
compartment edge.

e Position the vibration
damper C on attachment
point C and press on.

e Proceed in the same way for
vibration dampers A and B. pic ¥

5. Ensure a firm fit - done!. pic 9

Note:

* Do not load over the funk's
top edge.

e Remove before visiting the
mechanic’s.

e Maximum load 8 kg

¢ QR code for installation video
on the back.

make charging easy

F'LC ¥

4. fumk aufsetzen:

¢ Die Box unter die vordere
Motorraumkante einfadeln.

¢ Den Vibrationsdampfer C auf
Befestigungspunkt C
positionieren und aufdrdcken.

¢ Bei den Vibrationsdampfern
A und B in gleicher Weise
vorgehen. pic ¥

5. Festen Sitz kontrollieren - fertig!
FLC 9

Hinweis:

¢ Nicht Uber die
fiunk - Oberkante beladen.

¢ \Jor Werkstattbesuch
entnehmen.

¢ Maximale Beladung 8 kg.

¢ QR-Code fUr Einbauvideo
auf der Ruckseite.

£,

i fukat )

make charging easy

Viel Fahrspass und
einfaches Laden!

Have fun driving
and easy loading'

Einbauvideo / Installation video

frunk.GmbH

Krispl 19

A-5425 Krispl

Tel : 0043-676/7551234
e-malil: info@frunk.at

& funk.at

make charging easy

Einbauanleitung funk
Installation instructions funk

VW e-up!

= frunk.at )



